
ГОЛОВНА ПОДІЇ
У ХАРКОВІ ВЕТЕРАНИ ТА МЕШКАНЦІ САЛТІВКИ ВИЙШЛИ НА БЕЗСТРОКОВУ АКЦІЮ ПРОТЕСТУ
ЧЕРЕЗ ЦЕНТР ЗАМІСНОЇ ТЕРАПІЇ

У Харкові ветерани та мешканці Салтівки вийшли на безстрокову
акцію протесту через центр замісної терапії
09:40, 14.05.26

У Салтівському районі Харкова ветерани та місцеві жителі розпочали безстрокову акцію протесту

проти роботи центру замісної підтримувальної терапії “Салтівський”.

Про це повідомили представники Ветеранського Корпусу у соцмережах.

За словами організаторів акції, заклад розташований у житловому будинку поблизу одного з ринків

району, а відвідувачі центру нібито регулярно порушують громадський порядок та створюють проблеми

для місцевих мешканців.

У дописі Ветеранського Корпусу йдеться, що жителі району вже понад три місяці скаржаться на

“неадекватну поведінку” людей поблизу центру. Саме через це ветерани спільно з харків’янами вирішили

організувати протест і заявили, що він триватиме безстроково – до моменту, поки медичний заклад не

припинить роботу у цьому районі або не буде перенесений.
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Організатори також закликали інших мешканців Харкова долучатися до акції. Наразі офіційної реакції

міської влади або керівництва центру замісної терапії на вимоги протестувальників немає.

Водночас програми замісної підтримувальної терапії в Україні є офіційно дозволеними та

використовуються для лікування людей із наркотичною залежністю під контролем медиків. Такі центри

працюють у багатьох містах країни в межах державних та міжнародних програм охорони здоров’я.

Раніше повідомляли, 60 мільйонів вкладено, позов подано: ліквідатор Київського радіозаводу

намагається відібрати у дітей спортклуб “Восход”.
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У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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